



## Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Kędzierzynie – Koźlu

ul. 24 Kwietnia 5, 47-200 Kędzierzyn – Koźle

NIP: 749-17-90-304, REGON: 000314661

tel. +48 774 062 400, faks +48 774 062 544, spzoz@e-szpital.eu, www.e-szpital.eu

Dział Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych, ul. 24 Kwietnia 5, 47-200 Kędzierzyn-Koźle  
tel. +48 774 062 566, faks +48 774 062 567 [mowakowski@e-szpital.eu](mailto:mowakowski@e-szpital.eu)

Kędzierzyn-Koźle, 23.08.2023r

SPZOZ . AZ . 2023 .28

### Wyjaśnienia treści SWZ nr 1

Dotyczy: postępowania na dostawę nici i igieł dla SP ZOZ w Kędzierzynie-Koźlu – 2 zadania częściowe, AZ-P.2023.28,

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Kędzierzynie-Koźlu, działając na podstawie art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z 11.09.2019r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2022r., poz. 1710 z późn. zm., dalej Pzp) niniejszym wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia.

#### **Pytanie 1, Zapisy SWZ:**

Czy Zamawiający w dopuści opakowania handlowe i jednostkowe posiadające oznakowania w języku angielskim oraz uniwersalne piktogramy wskazujące na parametry danego wyrobu, a także załączoną do opakowania handlowego pełną instrukcję użytkownika w języku polskim, zawierającą wszelkie wymagane informacje?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

#### **Pytanie 2, Projektowane postanowienia umowy**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację § 5 ust. 8 Załącznika nr 5 do SWZ („Umowa”) poprzez jego:

- a. usunięcie w całości; bądź
- b. wskazanie, że Wykonawca odpowiada za wszelkie szkody rzeczowe i osobowe powstałe wyłącznie w wyniku nienależytej realizacji przedmiotu zamówienia; bądź

Wykonawca nadmienia, iż ponoszenie odpowiedzialności za wszelkie szkody powstałe w związku z realizacją umowy, w szczególności za szkody powstałe z przyczyn wynikających z działań bądź zaniechań Zamawiającego – stanowi nieuzasadnione rozszerzenie potencjalnej odpowiedzialności Wykonawcy będące jednocześnie naruszeniem art. 434 pkt 3 PZP.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.**

#### **Pytanie 3, Projektowane postanowienia umowy**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie § 6 ust. 1 lit. e) Umowy – jako że nie każde naruszenie terminu/obowiązku wynikającego z umowy generuje szkodę stronie Zamawiającego. Wykonawca nadmienia, że niezasadne rozszerzenie potencjalnej odpowiedzialności Wykonawcy (co w ocenie Wykonawcy ma miejsce w niniejszej sytuacji) mające wpływ na

konkurencyjność postępowania oraz naruszenie zasady równości stron może prowadzić do unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (por. KIO 983/18, KIO 980/18).

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.**

**Pytanie 4, Projektowane postanowienia umowy**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie § 1 ust. 6 Umowy – jako że zawiera on rozwiązania opisane w § 2 ust. 13-15 Umowy.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.**

**Pytanie 5, Projektowane postanowienia umowy**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na to, by wykonawca przekazujący ustrukturyzowaną fakturę elektroniczną za pośrednictwem platformy elektronicznego fakturowania nie był zobowiązany do dodatkowego przekazywania faktur w innych formatach?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraził zgodę na powyższe w treści Załącznika nr 5 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy, wskazując w § 4 ust. 7: „(..)Podstawą do zapłaty za dostarczony towar będzie papierowa wersja faktury VAT, ustrukturyzowana faktura elektroniczną lub faktura elektroniczna. Wykonawca udostępni faktury w wersji elektronicznej w formacie obsługiwany przez oprogramowanie Infomedica Asseco S.A. tj. w formacie Data-Farm lub Malicki.” oraz w § 4 ust. 11:**

**„Wykonawca może złożyć:**

**a) fakturę w formie papierowej w sekretariacie Zamawiającego lub załączyć ją do dostawy towaru,**

**b) ustrukturyzowaną fakturę elektroniczną zgodną z przepisami ustawy z 09.11.2018r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym (Dz. U. 2018r. poz. 2191), na Platformie**

**Elektronicznego Fakturowania (PEF) dostępnej pod adresem <http://brokerpefexpert.efaktura.gov.pl/>. Adres PEF Zamawiającego: NIP 7491790304;**

**c) fakturę drogą elektroniczną na adres [efaktura@e-szpital.eu](mailto:efaktura@e-szpital.eu).**

**Pytanie 6, Projektowane postanowienia umowy**

Czy Zamawiający zrezygnuje z punktu 16 umowy w § 2 o treści: "Zamawiający zastrzega sobie prawo do korzystania z okresowych promocji i upustów wprowadzonych przez producenta (ceny niższe niż zawarte w umowie)." jako niejednoznacznego i dążącego do zmiany warunków umowy już po jej podpisaniu?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.**

**Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SWZ i stają się wiążące dla Wykonawców.**

.....  
Kierownik zamawiającego